

ÉLJÜK az IGÉT!

ÉLETIGE: 2017 j a n u á r hóban : (Szám. 6, 14.):

„Áldjon meg az Úr és oltalmazzon! Ragyogtassa rád arcát az Úr, s legyen hozzád jóságos! Fordítsa feléd arcát az Úr és szerezzen neked üdvösséget!”

Tematizálás. - Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban! A nyitottság, mint pl. a szív nyitottsága, jól kifejeződik - gesztusok által - a kitárt a szétterjesztett, kitárt karok látványában. Ahogyan a kapuk szárnyait is kitárjuk a szívesen látott vendég előtt, s ahogyan a szeretett vendéget kitárt karokkal akár át is öleljük, úgy nyílik meg egész láthatatlan szellemi bensőnk is a másik felé. Először is reflektor-erősséggel ráfigyelünk, majd kitárulkozunk előtte, végül is befogadjuk és szívünkbe zárjuk. A kiterjesztett kéz talán Isten ölelő szeretetét akarja testi formába önteni. A szeretet pedig nem tesz rosszat a másinak. Mutatja is kezeit: Nézzed: Nincs bot, vagy ütlek a kezemben, hogy bántsalak. A szeretet sugárzik az ilyen lelkiüzből. Sugárzik a szíve, az arca, egész lénye, de még kitárt karjai is a másik felé. S ez egy fénynyaláb: Benne és belőle árad és árad: Bátorítás, erő, jóindulat, támogatás, fény, s derű. segítség, védelem, vigasztalás, bizalom és még számtalan krisztusi erény. Követi még szelídség, alázat, türelem, együttérzés, áldozatkészség, nagylelkűség és megbocsátani – tudás. A Karácsony és a húsvét a kitárt karok ünnepe. Jézus a jászolban, majd Jézus a kereszten. Jézus elejétől a végéig a szeretet meghatalmazott nagykövete. Tehát hoz valamit főntről és át akar adni - lehetőleg mindenkinek: az Örök Szeretet adakozó jótéteményeit! János apostol szerint: „mindenki, aki szeret, Istentől van és mindenki, aki szeret, Istentől való és ismeri Istent.” (Jn.I. 4,7). Jézus elhozta az Atya szeretetét, mert Ő ismeri az Atyát és tőle jött. – Ezért sugárzik Jézus: Sugárzik és ragyog az arca, a szíve, a keze és egész lénye. Személyi varázs és nem látható rejtett vonzerő. – Valóban vonz és taszít, mint a mágnes. Ezért mondta a bibliai Simeon: „Íme, ő sokak romlására és sokak feltámadására lesz Izraelben, jel lesz, amelynek ellene mondanak”. (Lk. 2,34.) Áldásra tárja kezét, azaz Isten nevében jót kíván. S amit Isten kíván, kimond és kijelent, az meg is történik. Javak és azok bősége árasztja el azt, akit megáld az Úr. Áldás jár nyomában: „Vakok látnak, sánták járnak, leprások megtisztulnak, süketek hallanak, halottak feltámadnak, a szegényeknek pedig hirdetik az evangéliumot.” (Mt.11,3.) Jézus az örök irgalom, jóság és szeretet, aki felénk fordult, lehajolt hozzánk, felkarolt és felemelt. S mivel Jézus nem változott - ma is ezt teszi. – Hisz' Ő maga az ÁLDÁS! Már anyját megszenteli: Erzsébet pedig eltelt Szentlélekkel. Nagy szóval felkiáltott: „Áldott vagy az asszonyok között, és áldott a te méhed gyümölcse!” - Áldjuk a fiút az anyjával. De Jézus bennünk is éli az Ő áldásos életét. Amikor pedig megáldunk valakit, feléje fordulunk, arcunkat arca felé. Ragyogunk az örömtől. Ragyog az is, aki várja az áldást, s ragyog az is, aki adni készül. Mert jobb dolog adni, mint kapni. Tehát Jézus arca (akár bennünk is) jobban ragyog, ha az áldás osztogatói, mintsem annak elnyerői vagyunk. De az egy hatalmas öröm, ha valakit boldoggá tehetek! Jézus - Isten személyében - jön és boldogít, alkonyt nem ismerő boldogsággal, vagyis üdvözít. Ezért Üdvözítő a neve.

Téma. - Ha kinyitjuk az ablakot és felhúzzuk a redőnyt, besüt a nap és bearanyozza szobánkat. Akit Isten megáld, annak életét bearanyozza az Úr. **Témánk ezért: az áldás dimenziója, kiterjedt értelmezése.** Vagyis mit nyer az, akit megáldanak, az áldásoknak milyen fajtái vannak, s miben áll az áldottak sorsa és beteljesedett jövője (?):Ezekez feszegetjük. - Kezdjük ott, hogy mindannyian érintve vagyunk benne. – Mégis a hit nélkül élő emberek zöme csak legyint az áldásra, mert úgy gondolkodik, mint Ézsau, aki egy tál lencséért elcserélte az atyai áldást. A mai gyerekek zöme - ahogyan semmibe veszi Istent, úgy veszi semmibe apját, s az atyai áldást is. Nem is jön így létre lelki kapcsolat, mert zömében az elszakadás szelleme működik a világban. Az áldás ugyanis a hitben élőknek osztályrésze. kapcsolatot hoz létre Istennel és egymással:Egyesít, koncentrál. A hitlenség pedig szétzülleszt, dekoncentrál. Ezért nincs áldás a hitlenek életén, munkáján minden látszat ellenére sem. - Különben az emberiség ezt most ki is próbálja. Mondhatnánk úgy is:Próbára teszi az Istent. Úgy gondolja: Itt nincs szükség Istenre, nem tényező:Se nem oszt, se nem szoroz. - Nem áldjuk meg a gabonaföldet, a házat, az ételt (asztali áldás), a munkaeszközt, a gyermeket, vagy halott maradványainkat. Legfeljebb afféle archív érdekesség, mint hab a tortán. – Aki hitben él éppen fordítva gondolja: Istent tartja az egyetlen érdemleges tényezőnek, mert – szerinte - ha Ő nem segít áldásával, akár meg is szakadhatunk a nagy igyekezettől: Semmire sem jutunk. De a megáldott (imádságos) élet - mint a lassú víz - partot mos. Ahogy az Írás mondja: „Ha az Úr nem építi a házat, az építők hiába fáradoznak. Hogyha az Úr nem őrzi a várost, az őrködők hiába őrölködnek fölötte. Hiába keltek hajnalban és fáradoztok késő éjjelig: a kemény fáradság kenyerét eszitek. Am akiket szeret, ő azokat elhalmozza, jöllehet alszanak.” (Zsolt.

127, 1-2). Másutt: „Én ültettem, Apolló öntözte, de a növekedést az Isten adta. Nem számít sem az, aki ültet, sem az, aki öntöz, hanem csak a gyarapodást adó Isten.” (I.Kor. 3, 6-7). A siker, az eredmény záloga a tiszta lelkiismerettel elvégzett munkára lehívott áldáskérő ima, s az erre adott isteni válasz. Ez az áldás értelme, haszna, nyeresége. Az Örök Jó (vagyis Isten) kiárasztja ideiglenes és örök javait a jelen, ideiglenes életre, s az eljövendő örök életre. Tőle, a világosság Atyjától pedig csak tökéletes adományok származnak. Érdekes az áldás két fajtája adás/vétel szempontjából. Isten megáldja az embert javaival (búza, bor, gyermek, békesség), az ember pedig áldja az Istent a kapott javakért. Minden áldás direkte személyre irányul (ember angyal, Isten), de minden tárgyi teremtmény is be tudja fogadni az áldást, mert az Örök Jótól származik, s az emberi személyre irányul. Így áldjuk meg a vizet, a bort, a kenyeret, a házat, az autót, a Szentírást stb).

Akció-program / Igei ima: A Timóteus levélben Szent Pál az étel megáldásánál mondja ki az áldás alapelvét. Az I.Timóteus levélben : „Hiszen Istennek minden teremtménye jó, és semmi sem megvetendő, amit hálaadással veszünk magunkhoz, mert az Isten tanítása és az imádság megszenteli.” (I.Tim. 4,4-5). Legyen tehát benne hálaadás és köszönet a teremtő Atyának, aki adta, mint ajándékot - legyen a szentelésben (áldásban) egy igerész, egy tanítás:Ez tisztelet a Fiúnak, Jézus Krisztusnak; - valamint egy imádság, ami a tanítvány bensőjéből tör elő:Ahogy a Lélek adja. A liturgikus formaima is ezt tükrözi: *Isten, kinek*

szava (igéje) mindent megszentel, árásszad áldásodat erre a teremtményedre, s kérünk, hogy

mindazok, akik törvényed és akaratod szerint hálaadással és rendeltetésszerűen élnek

ezzel a teremtményeddel, a Te szent Neved segítségül hívása és engedélyed által elnyerjék

testi-lelki épségüket és biztonságukat. Krisztus, ami Urunk által. Ámen.

Érdemes megáldani ruhánkat, bútorunkat, használati eszközeinket, de értelemszerűen alakíthatunk is rajta. Mert mondjuk egy kisgyermeket is megáldhatunk, bár azt nem vesszük magunkhoz és nem esszük meg, bár lehet nagyon ennyivaló. Ott pl. mondhatunk ilyesfélét: Isten, kinek szava(igéje) mindent megszentel, árásszad áldásodat erre a teremtményedre, s kérünk, hogy akaratod és törvényed szerint éljen a hálaadásban, segítségül hívja Nevedet, így elnyerhesse és megtarthassa testi-lelki épségét és biztonságát. Krisztus, ami Urunk által. Ámen. – A felszentelt személy szentel, a laikus:Megáld! Megáldhatunk nemcsak személyt, s tárgyat, de egy tervet, ügyet is. Ez is teremtménytől való. Most talán ezt a 2007-es évet. Végül is nem mi áldjuk meg, hanem: - **Isten!** - Ó áldd meg a magyart!

Tanúságtétel. - Lehet, hogy egyszer már elmondtam azt a tanúságtételt, most mégis ide kívánczok. Szokatlanul ért a felkérés, hogy áldjam meg a benzinkutat. Ez felkérés manapság több helyen is elhangzik. A szertartáskönyvben ilyen áldást nem találtam, ezért magát az áldást kezdtem újra átgondolni, mint házi tanulmányt. Nos, megtörtént az áldás: Az én részem pár perc alatt lezajlott. – De történt valami : Rövidesen az ünnepély után, , néhány napra rá leszakadt a benzinkút hatalmas beton-teteje. Első löketre hatalmas gúny ért: Jöttek a hívek és a nem-hívek, egyaránt, hogy miféle áldást adtam én arra a kútra?! Kimentem a helyszínre és érdeklődtem a részletek felől. Az ott dolgozók elmondták, hogy bár leszakadt, de senki meg nem sérült. A szolgálattevő benn volt már a belső helységben, egy fizető ügyfél pedig még éppen csak hogy kijött feltankolt kocsijával a tető alól, amikor leomlott a hatalmas betonfödém, rettenetes robajjal. Nem is beszélve arról, hogy negyed órával ennek előtte egy 15-20 fős óvodás csoport ott járt óvónéniükkel megcsodálni az új benzinkutat. A kis távozó ovisok hangját talán még – abból a 200 méteres távolságból - lehetett is hallani: „Jaj, de szép, jaj, de szép! - amikor megrengett a föld. A magasba törő porfelhőtől megrémülten, sikoltozás váltotta fel az előbbi elragadó álmélgodást, s futott mindegyik ész nélkül haza. De mind életben maradt! Meg sem sérült:Egy sem! Igaz az anyagi kár tetemes volt, de személyi sérülés :Nulla! Ez az én érvelésem az áldás mellett. S a köztudatban is az áldásnak ez az értelmezése véglegesült. Magam megtanultam belőle, hogy Isten kiáradó jósága és védelme nem a pénztárcánk felé irányul. Ő az életet védi, mert az áldás elsősorban személyi irányultságú!

Kedves Fivéremnek és Nővéremnek az Isten szeretetétől megtámogatott (áldott) körülményeket kívánok imával-szeretettel:Károly, Karcsi atya, testvér.